



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД  
ТА ПРИВАТИЗАЦІЇ**

---

**Загальний склад комісії: 9 депутатів**

**ПРОТОКОЛ № 20**

**м. Суми**

**01 листопада 2023 року**

**Засідання відкрила і вела Лаврик Віра – голова постійної комісії.**

**Присутні 5 депутатів із 9 обраних: Лаврик Віра, Будник Олександр, Котляров Олексій, Романько Олексій, Слюсар Олександр.**

**Відсутні: Мотречко Віра, Жиленко Ірина, Збукарев Ігор, Кириченко Андрій.**

**У засіданні бере участь:**

**Баня Микита – заступник голови Сумської обласної ради.**

**Кремезна Олена – начальник відділу з питань управління майном спільної власності та приватизації виконавчого апарату обласної ради.**

**Запрошені:**

**Харламов Юрій Іванович – заступник директора - начальник управління Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.**

**Белік Ольга Василівна – заступник директора з фінансово економічних питань Центру ФЕММТЗ та КДЗО Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації.**

**Порядок денний:**

**Власні питання**

1. Про погодження надання дозволу Комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» на проведення реконструкції котельні підприємства, що знаходиться за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Торопилівська, 6.

2. Про погодження надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проектно-кошторисної документації та

проведення капітального ремонту з улаштування евакуаційного виходу до підвальних приміщень.

3. Про погодження надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція системи тепlopостачання із встановленням блочно-модульної твердопаливної котельні для підготовки опалювальної системи КНП СОР «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» до опалювального сезону за адресою: Сумська обл., м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 158».

4. Про погодження надання дозволу Комунальній установі Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю на виконання будівельних робіт по реконструкції приміщень з встановленням ліфту для облаштування доступності до приміщень укриття Комунальної установи Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м. Суми, проспект Лушпи Михайла, буд. № 16.

5. Про проведення Комунальним некомерційним підприємством Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» поточного ремонту підвального приміщення.

6. Про проведення закупівлі товарів Комунальним некомерційним підприємством Сумської обласної ради «Сумський обласний клінічний онкологічний центр».

7. Про розгляд листа Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації щодо ліквідації Комунального закладу Сумської обласної ради «Шалигинська спеціальна школа».

#### **СЛУХАЛИ:**

Про затвердження порядку денного.

#### **ВИСТУПИЛА:**

Лаврик Віра, яка запропонувала затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

#### **1. СЛУХАЛИ:**

Про погодження надання дозволу Комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» на проведення реконструкції котельні підприємства, що знаходиться за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Торopilівська, 6.

**ВИСТУПИЛА:**

**Кремезна Олена**, яка запропонувала погодити надання дозволу Комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» на проведення реконструкції котельні підприємства, що знаходиться за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Торопилівська, 6.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити надання дозволу Комунальному підприємству Сумської обласної ради «Паливокомуненерго» на проведення реконструкції котельні підприємства, що знаходиться за адресою: Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Торопилівська, 6.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**2. СЛУХАЛИ:**

Про погодження надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту з улаштування евакуаційного виходу до підвальних приміщень.

**ВИСТУПИЛА:**

**Кремезна Олена**, яка запропонувала погодити надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту з улаштування евакуаційного виходу до підвальних приміщень.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту з улаштування евакуаційного виходу до підвальних приміщень.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**3. СЛУХАЛИ:**

Про погодження надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція системи теплопостачання із встановленням блочно-модульної твердопаливної котельні для підготовки опалювальної системи КНП СОР «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» до опалювального сезону за адресою: Сумська обл., м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 158».

**ВИСТУПИЛА:**

Кремезна Олена, яка запропонувала погодити надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція системи тепlopостачання із встановленням блочно-модульної твердопаливної котельні для підготовки опалювальної системи КНП СОР «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» до опалювального сезону за адресою: Сумська обл., м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 158».

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» на виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція системи тепlopостачання із встановленням блочно-модульної твердопаливної котельні для підготовки опалювальної системи КНП СОР «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» до опалювального сезону за адресою: Сумська обл., м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 158».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**4. СЛУХАЛИ:**

Про погодження надання дозволу Комунальній установі Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю на виконання будівельних робіт по реконструкції приміщень з встановленням ліфту для облаштування доступності до приміщень укриття Комунальної установи Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м. Суми, проспект Лушпи Михайла, буд. № 16.

**ВИСТУПИЛА:**

Кремезна Олена, яка запропонувала погодити надання дозволу Комунальній установі Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю на виконання будівельних робіт по реконструкції приміщень з встановленням ліфту для облаштування доступності до приміщень укриття Комунальної установи Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м. Суми, проспект Лушпи Михайла, буд. № 16.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити надання дозволу Комунальній установі Сумської обласної ради - Сумський обласний центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю на виконання будівельних робіт по реконструкції приміщень з встановленням ліфту для облаштування доступності до приміщень укриття Комунальної установи Сумської обласної ради - Сумський обласний центр

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м. Суми, проспект Лушпи Михайла, буд. № 16.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**5. СЛУХАЛИ:**

**Про проведення Комунальним некомерційним підприємством Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» поточного ремонту підвального приміщення.**

**ВИСТУПИЛИ:**

**Кремезна Олена**, яка повідомила, що на розгляд до Сумської обласної ради надійшов лист від Комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» щодо проведення поточного ремонту підвального приміщення та запропонувала вказану інформацію взяти до відома.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію Комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» щодо проведення поточного ремонту підвального приміщення та запропонувала вказану інформацію взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**6. СЛУХАЛИ:**

**Про проведення закупівлі товарів Комунальним некомерційним підприємством Сумської обласної ради «Сумський обласний клінічний онкологічний центр».**

**Кремезна Олена**, яка доповіла, що до Сумської обласної ради надійшов лист від Комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний клінічний онкологічний центр» про проведення закупівлі медичного обладнання.

**ВИРІШИЛИ:**

Інформацію Комунального некомерційного підприємства Сумської обласної ради «Сумський обласний клінічний онкологічний центр» про проведення закупівлі медичного обладнання взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

**7. СЛУХАЛИ:**

**Про розгляд листа Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації щодо ліквідації Комунального закладу Сумської обласної ради «Шалигинська спеціальна школа».**

**Кремезна Олена**, яка доповіла, що до Сумської обласної ради надійшов лист від Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації щодо ліквідації Комунального закладу Сумської обласної ради «Шалигинська спеціальна школа».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Харламов Юрій**, та повідомив, що заклад освіти розташований у безпосередній близькості до кордону з країною агресором, що не гарантує безпеки для учасників освітнього процесу. Крім того, набір учнів до першого класу на 2022/2023 та 2023/2024 роки не проводився. Зараз діти навчаються дистанційно, що не відповідає освітньому процесу для даної категорії учнів. Запропонував з метою оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти та економії бюджетних коштів погодити розгляд питання щодо ліквідації Комунального закладу Сумської обласної ради «Шалигинська спеціальна школа».

**Бані Микита**, який наголосив на безпекову ситуацію, оскільки Шалигинська територіальна громада включена до переліку територій, на яких ведуться активні бойові дії.

**Лаврик Віра, Романько Олексій, Котляров Олексій**, які зазначили про соціальну важливість вказаного питання та запропонували провести зустріч з колективом.

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити розгляд питання щодо ліквідації Комунального закладу Сумської обласної ради «Шалигинська спеціальна школа».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» - 0; «проти» - 0; «утримались» - 5.

Рішення не прийнято.

Голова постійної комісії



**Віра ЛАВРИК**

Секретар постійної комісії

**Олексій КОТЛЯРОВ**